



## DUPLICAT

### Regulamentul concursului

„Concurs ALL – EKG. Tot ce trebuie să știi”

#### **Art. 1 Organizatorul si regulamentul oficial al concursului**

Concursul este organizat si desfasurat de Societatea GALENUS SRL, cu sediul in Bucuresti, bd. Unirii, nr. 15, bl. B3, mezanin, birourile 1-3, sector 4, fax 031.425.47.05, avand cod fiscal RO 11906760, inregistrata la Registrul Comertului cu numarul J40/5916/1999, denumita in continuare "Organizatorul".

Concursul se va derula cu respectarea prevederilor prezentului regulament (denumit in continuare „Regulamentul Oficial”), care este obligatoriu pentru toti Participantii.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul desfășurării concursului, cu mențiunea că eventualele modificări vor fi aduse la cunoștință participanților și publicului cu cel puțin 24 de ore înainte de a intra în vigoare. Participanții vor fi înștiințați prin intermediul site-ului [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro), pe care este publicat prezentul regulament.

Prezentul concurs se desfasoara in conformitate cu dispozitiile legale privind loteriile publicitare cuprinse in Ordonanta Guvernului nr. 99/2000, republicata si modificata, privind comercializarea produselor si serviciilor de piata.

#### **Art. 2 Durata concursului și aria de desfasurare**

Concursul „Concurs ALL – EKG. Tot ce trebuie să știi” se derulează în perioada 05.07.2022-31.07.2022 și va fi denumit în continuare Concurs. Concursul se adreseaza abonatilor publicației Galenus, ediția iunie-iulie 2022. Concursul are valabilitate pe întreg teritoriul Romaniei.

Înscrierea la concurs are loc în perioada 05.07.2022-31.07.2022, ora 23.59. Concursul se adreseaza abonatilor publicației Galenus, ediția iunie-iulie 2022. Concursul are valabilitate pe întreg teritoriul Romaniei.

#### **Art. 3 Dreptul de participare**

Concursul se desfășoară exclusiv in revista Galenus, ediția iunie-iulie 2022. Are drept de participare orice cititor care îndeplinește cumulativ toate condițiile de mai jos:

- este persoană fizică cu cetățenie română și/sau străină cu domiciliul legal sau un drept de ședere legal în România, pe toată perioada de desfasurare a Concursului și a împlinit vârsta de 18 ani la data începerii Concursului.
- a contractat un abonament la Revista GALENUS valabil pana la data de 31.12.2022, anterior publicarii anuntului de concurs

Prin participarea la prezentul concurs participantii accepta integral prevederile prezentului Regulament si se obliga sa urmeze indicatiile prezente in acest Regulament pentru a-si valida participarea.

La Concurs nu au dreptul sa participe:

- (i) angajatii organizatorului persoanele fizice autorizate sau independente care isi desfasoara activitatea in cadrul Societatii organizatoare, in baza unor contracte de prestari servicii/colaborare;
- (ii) soțiile/soții persoanelor mentionate la punctul (i), precum si rudele de gradul I ale acestora si ale persoanelor mentionate la punctul (i);

(iii) persoanele juridice

Dreptul de participare la Concurs este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.



#### **Art 4. Mecanismul concursului**

Inscrierea la Concurs se face voluntar, urmand pasii necesari.

Pentru desfășurarea Concursului, în revista Galenus, ediția iunie-iulie 2022, editata de Societatea Galenus SRL, persoanele interesate trebuie sa completeze integral talonul de concurs din revista cu datele corecte si sa transmita talonul cel mai tarziu in data de 31.07.2022, la sediul Organizatorului din Bucuresti, bd. Unirii, nr. 15, bl. B3, mezanin, birourile 1,3, sector 4.

Taloanele ilizibile, răspunsurile incorecte și/sau incomplete vor atrage descalificarea participanților care le-au transmis, participanți care astfel vor fi lipsiți de orice posibilitate de a pretinde drepturi asupra Concursului, premiilor sau a altor aspecte ținând de acestea, asemenea persoanelor care nu au participat la Concurs.

Orice talon din perioada de desfășurare a concursului poate fi trimis o singură dată, până la data indicată pe fiecare talon.

#### **Art 5. Premiul concursului**

La finalul Concursului, Organizatorul va oferi conform mecanismului de concurs menționat la art. 6 din prezentul Regulament, următoarele categorii de premii:

1 premiu constand in 1 carte oferita de Editura ALL – „EKG. Tot ce trebuie să știi”

Valoarea totală a premiului din cadrul Concursului este de 119,90 lei (TVA inclus).

În cadrul Concursului, un participant poate câștiga un singur premiu (o singură carte), în urma tragerii la sorți chiar dacă a trimis mai multe scrisori și mai multe taloane.

În cazul în care un participant participă cu două sau mai multe numere de telefon, lucru posibil în momentul contactării acestuia și preluării datelor de contact, Organizatorul poate decide anularea premiului/premiilor câștigate, dacă nu respectă condițiile menționate mai sus. Un participant este identificat ca fiind unic prin intermediul numărului de telefon.

Societatea GALENUS SRL nu își asumă răspunderea pentru niciun fel de daune aduse câștigătorului sau unor terțe persoane, ca urmare sau în legătură cu utilizarea premiului, aceștia trebuind să se adreseze Editurii.

#### **Art. 6 Desemnarea și anunțarea câștigătorilor**

Dintre formularele primite la redacție completate se va extrage aleatoriu, prin tragere la sorți, un cititor căruia i se acorda premiul individual constand intr-o carte de la Editura ALL – „EKG. Tot ce trebuie să știi”.

În cazul în care un participant participă cu două sau mai multe numere de telefon, lucru posibil în momentul contactării acestuia și preluării datelor de contact, Organizatorul poate decide invalidarea premiului/premiilor câștigate, dacă nu respectă condițiile menționate mai sus. Un participant este identificat ca fiind unic prin intermediul numărului de telefon.

Anunțarea câștigătorilor se va face în ediția august 2022 a revistei Galenus cu apariție în luna septembrie 2022. Revendicarea premiului se va face în termen de maximum 30 de zile calendaristice de la data publicării castigatorului în revista.

Câștigătorii nu vor primi contravaloarea în bani a premiilor oferite în cadrul Concursului în schimbul premiilor câștigate și nici nu pot solicita modificarea parametrilor premiilor.

Premiile revin numai participanților desemnați câștigători și nu pot fi transmise unor terțe persoane.

Premiile acordate în cadrul prezentei loterii publicitare pot fi livrate doar pe teritoriul României.

În cadrul Concursului va exista un număr de 2 rezerve pentru cazul în care persoana desemnată câștigătoare va fi descalificată sau nu își revendică premiul.

În cazul în care câștigătorul a furnizat date de contact eronate/incomplete, premiile se vor oferi următoarei persoane de pe lista de rezerve.

Dacă premiul nu poate fi oferit nici următoarelor persoane sau nu este revendicat în condițiile prezentului Regulament de Concurs, premiul va rămâne în posesia Organizatorului.

Premiul va fi trimis câștigătorului la adresa furnizată prin curier sau poșta Română. Costurile de expediere rămân în sarcina Organizatorului.

Organizatorul nu este responsabil pentru întârzierea anunțării câștigătorului și înmânării premiului din motive care nu țin de el, ca de exemplu furnizarea incorectă/incompletă a numelui, adresei sau numărului de telefon.

Orice eroare și/sau omisiune cu privire la datele personale furnizate Organizatorului nu atrage răspunderea acestuia, acuratețea datelor de contact furnizate de participanți fiind în responsabilitatea exclusivă a acestora.

Prin participarea la acest concurs, participanții, precum și toți cei implicați în organizarea acestuia, sunt de acord și accepta în mod irevocabil prevederile prezentului regulament, înțelegând pe deplin modul de funcționare a concursului organizat de Societatea GALENUS SRL.

#### **Art. 4 Protecția datelor personale**

Politica de protecție a persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal se bazează pe Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (denumit în continuare "Regulamentul general de protecție a datelor"), care creează reguli consecvente privind protejerea datelor cu caracter personal în Uniunea Europeană, precum și pe legislația națională aplicabilă.

Organizatorul Concursului GALENUS SRL acționează în calitate de operator de date cu caracter personal ("Operator") pentru datele care sunt completate în taloanele de concurs din ediția iunie-iulie 2022 a revistei Galenus, respectiv: nume, prenume, adresă, nr de telefon, e-mail).

Prin înscrierea la Concurs, Participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Prelucrarea datelor cu caracter personal de către Operator se face pe baza consimțământului Participanților exprimat prin bifarea casutelor corespunzătoare scopurilor prelucrării datelor, regăsite în paginile de Concurs din revista Galenus, ediția martie persoana vizată și-a dat consimțământul). Datele cu caracter personal vor fi colectate, prelucrate și utilizate în scopul înscrierii la concurs, derularea concursului, anunțării persoanelor desemnate câștigătoare, înmânării premiilor, precum și pentru îndeplinirea de către Organizator a obligațiilor prevăzute de legislația în vigoare.

Organizatorul colaborează cu alte societăți împuternicite de către Organizator în procesul de prelucrare a datelor cu caracter personal, însă numai în scopurile și limitele prevăzute în prezentul Regulament Oficial. Detalii privind aceste societăți colaboratoare (inclusiv situațiile în care datele Participanților vor fi transmise către acestea) se regăsesc pe site-ul [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro), secțiunea "Persoane împuternicite" sau la solocitarea Participanților, prin intermediul personalului ce deservește site-ul [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro) sau folosind celelalte date de contact menționate în prezentul Regulament Oficial.

Prin inscrierea la Concurs, participantii castigatori sunt de acord sa le fie facute publice de catre Organizator numele si premiile castigate.

Atat pe Durata Concursului cat si ulterior, Organizatorul se obliga sa respecte prevederile Regulamentului general de protectie a datelor. Astfel, Organizatorul se angajeaza sa pastreze confidentialitatea datelor personale ale Participantilor la prezentul Concurs si sa le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial si legislatiei in vigoare. Organizatorul nu va dezvalui datele cu caracter personal furnizate de Participantii catre terti, cu exceptia datelor privind numele si premiile castigate, pentru care Participantul si-a exprimat deja acordul prin inscrierea la prezentul Concurs.



Datele Participantilor la Concurs nu fac obiectul unui transfer catre tari terte aflate in afara Uniunii Europene.

Datele Participantilor vor fi stocate de catre Organizator dupa cum urmeaza:

- Pentru organizarea Concursului, pe toata durata desfasurarii acestuia;

Participantii au, conform Regulamentului general de protectie a datelor, urmatoarele drepturi:

- Drept de acces - insemnand dreptul de a putea solicita confirmarea faptului ca Datele sunt prelucrate sau nu, iar in caz afirmativ, puteti solicita accesul la acestea, precum si anumite informatii despre acestea. La solicitarea dumneavoastra, veti primi si o copie a Datelor;
- Drept la rectificare - insemnand dreptul de a obtine rectificarea Datelor inexacte, precum si completarea Datelor care sunt incomplete, inclusiv prin furnizarea de catre dumneavoastra de informatii suplimentare;
- Dreptul la stergerea datelor ("Dreptul de a fi uitat") – insemnand ca in situatiile reglementate expres de lege (in special in cazul in care va retrageti consimtamantul sau in cazul in care se constata ca Datele au fost prelucrate ilegal), aveti dreptul de a obtine din partea Societatii stergerea Datelor care va privesc;
- Dreptul de a retrage consimtamantul - insemnand dreptul de a retrage, in orice moment, consimtamantul pentru prelucrarea Datelor;
- Dreptul la portabilitatea datelor - insemnand dreptul de a primi Datele pe care le-ati furnizat intr-un format structurat, care poate fi citit automat si dreptul de a solicita ca Datele sa fie transmise altui operator ales de dumneavoastra;
- Dreptul la restrictionarea prelucrării – insemnand dreptul de a obtine din partea Societatii restrictionarea prelucrării Datelor in anumite situatii reglementate expres de lege (in special in cazul in care contestati exactitatea Datelor sau in cazul in care prelucrarea este ilegala, dar dumneavoastra va opuneti stingerii Datelor). In aceste situatii, cu exceptia stocarii, Datele nu vor mai fi prelucrate.
- Dreptul de a depune plangere - insemnand dreptul dumneavoastra de a depune plangere fata de modalitatea de prelucrare a Datelor. Plangerea se depune la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Participantii isi pot exercita drepturile mai sus mentionate prin intermediul urmatoarelor modalitati: (i) Prin accesarea urmatorului link: <https://www.revistagalenus.ro/politica-de-confidentialitate/>, rubrica: "DREPTURILE TALE", (ii) La adresa de e-mail: [datapersonale@fildasgrup.ro](mailto:datapersonale@fildasgrup.ro) sau (iii) La adresa postala de la sediul Organizatorului, respectiv: Mun. Bucuresti, bd. Unirii, nr. 15, bl. B3, mezanin, birourile 1-3, sect. 4.

Responsabilul cu protectia datelor cu caracter personal va putea fi contactat pentru orice lamuriri, informatii, precum si solicitari in legatura cu exercitarea drepturilor mentionate mai sus la oricare din datele de contact enumerate mai sus.

In cererea formulata, Participantul poate arata daca doreste ca informatiile sa ii fie comunicate la o anumita adresa de mail sau printr-un serviciu de corespondenta care sa asigure ca predarea i se va face numai personal.

Solicitarea de incetare a prelucrării datelor cu caracter personal înainte de atribuirea premiilor are drept consecință invalidarea calității de participant eligibil la concurs, conform celor menționate în prezentul Regulament Oficial.

#### **Art. 7 Informarea publicului**

Regulamentul este întocmit în conformitate cu legislația în vigoare și va fi disponibil în mod gratuit la adresa oricărui participant, prin solicitare pe adresa Organizatorului sau pe site-ul [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro). Participarea la acest Concurs implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

#### **Art. 8 Modificarea Regulamentului și/sau Întreruperea Concursului**

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, fără drept de compensare, orice modificare fiind adusă la cunoștința publicului prin intermediul site-ului [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro).

Orice modificare a Regulamentului va face obiectul unui act adițional la acesta și va fi autentificat de către un notar public. Modificările nu vor produce efecte retroactive, ci de la data la care au fost aduse la cunoștința publicului, prin intermediul site-ului [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro).

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru neluarea la cunoștința de către Participanți a modificărilor, cât timp acestea sunt făcute publice prin intermediul site-ului [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro).

Concursul va putea fi întrerupt doar în caz de forță majoră sau printr-o decizie a Organizatorului, dar nu înainte ca acesta să anunțe publicul prin intermediul site-ului [www.revistagalenus.ro](http://www.revistagalenus.ro).

Regulamentul va fi autentificat la un notar public.

#### **Art.9. Forta Majora**

9.1. Pentru scopul acestui Regulament, forța majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevăzut de către Organizator, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de voința sa, și a cărei apariție pune pe acesta din urmă în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament.

9.2. Dacă o situație de forță majoră împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului și continuarea Concursului, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care aceasta îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată, conform art.1351 C.civ. Organizatorul, dacă invocă forța majoră, este obligat să comunice participanților la Concursul existent în termen de 5 zile lucrătoare de la apariția cazului de forță majoră.

#### **Art. 10 Litigii**

În cazul unor litigii aparute între revista Galenus și participanții la Concurs, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor române competente.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a acestui concurs, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestui concurs.

#### **Art.11 Taxe și impozite**

Premiile acordate conform prezentului regulament se situează sub valoarea sumei neimpozabile de 600 ron, în conformitate cu prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal. Orice alte obligații de natură fiscală sau de altă natură, în legătură cu premiile acordate, revin în exclusivitate Participanților validați ca și câștigători.

Redactat și autentificat de către notar public Surugiu Adela din cadrul Biroului Notarial Omnia - SPN, în 1(unu) exemplar original, care rămâne în arhiva biroului notarial și 4 duplicate, din care, un exemplar pentru arhiva biroului notarial și 3 duplicate s-au eliberat părții.

Organizator,

Galenus SRL

prin administrator

S.S. SPĂTARU OTILIA

**ROMÂNIA**  
**UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI**  
**BIROUL NOTARIAL „OMNIA”- Societate Profesională Notarială**  
**Licența de funcționare nr. 115/1314/24.05.2016**  
Sediul: Bd. Unirii nr. 27, bl. 15, sc.2, et. 1, ap. 26, sector 5, București  
Telefon: 021.230.44.41, [office@notariatomnia.ro](mailto:office@notariatomnia.ro)

**ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR. 1636**  
**Data: 07.07.2022**

În fața mea, SURUGIU ADELA, notar public, la sediul biroului, s-a prezentat:  
- SPĂTARU OTILIA

[Redacted] în calitate de administrator al societății GALENUS SRL, cu sediul în București, Bd. Unirii, nr. 15, bl. B3, mezanin, birourile nr. 1,3 sect. 4, fax 031.425.47.05, având cod fiscal RO 11906760, înregistrată la Registrul Comerțului cu numărul J40/5916/1999,

care, după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

În temeiul art. 12 lit. b) din Legea notarilor publici și a activității notariale nr.36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, se declară autentic prezentul înscris.

[Redacted]

NOTAR PUBLIC,  
S.S. SURUGIU ADELA  
L.S.

Prezentul duplicat s-a întocmit în 4 exemplare de SURUGIU ADELA, notar public, astăzi, data autentificării actului, are aceeași forță probantă ca originalul.

NOTAR PUBLIC  
SURUGIU ADELA

